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Putiljuyht wwbnubkph tkpgpuydwt dwuhb 22 opkipny «ZUSEUNULNULULY» RLC -h §nnuhg
dhqhjuljui widwhghg pigniinny Uwtjujmi wjwiunukph nupkjut unljnuught
Ejudwnwptpnipjut hwodupljdwi jupgp hbwnlyugi k.

Uwtjulul wjuinh mupkjut mnnuuyhtt Ejudnwpkpnipemiiap hwpguplynud L hbnljw) patiwdlih
hwdwduy’

APY =(1+r/2)?-1, Npnkn’

APY — Uduugh wwupkljui wnlnuugh Ejudnwpbpoipinibt k (APY - Annual Percentage Yield)™ gnyg L
wnwhu, pk npput jluquh wdwinh nupbljub Bjudnwptpnipniip wjwinunnth §nnulhg wjwinh
htwn juyyuws wupunwunhp Jupubp junupbnt b vnugdws ninljnuugnidupbbpn dugp gnidwnphb
wybjugutnt (uuyhwnwjugdw) wpynibupnud:

r - Smpkljwb wupgq nnnuwnpoiph k (r - Annual Rate of Simple Interest)” wwupkw juipyuspny
wjunuyht yuyjdwtwgpny vwhdwtwé ninnuwnpnypt £, nph hhdwb ypu Futlyp hwpduplnid
wyunuunniht Jupdwt Eipulju nnjnuugnidupubpp:

2 - Ukl wwupju pupwugpnid nnlnumgnidwpbph juyhunwjugdwt hwdwjpuwinipniub £ gnyg b
nuwhu, pk Uk mupdu pupugpnid puih wiqud E junwupynid wunh gnidwupht
unninuugnidwpbph ninnuh dntnpugpnudp:

«UBEUNULNULULY» RRC -h §nnuhg Untjuljut wwinh htwn juwydws wupuwnhp Jdwpubp
uwhdwbws sku:

Oquytny ytpnhhojuy pwbwdlihg hwpdupltp Pwtyh Ynnuhg punniugnn ponp mkuwyh
wpdnyputpny Uwijujul wjuinubph mupkjuwt nunnuwght Ejudnwpbpnipniup.

Ophtwy phy 1

ULbpynynn wpdnypp” 22 npud
‘Ukpnpynn gnidwpp™ 100,000

‘Uhpppdwl nupkljut ywupg nunlnuwungpnygpp” 7%

Zupyupuwb dwdltwnp” 1 wwwph (365 op)

Snljnuugnidwpibph juyhnwjugdwi hwdwwjuinipniup” 2 nipupwignip wupdw hnttdwp b
hnijhu wdhuubph 10-ht)

APY =(1+r/2)%-1=(1+7.0%/2)*-1=7.12%

Opplwy pj] 2

Utpnpinn wpdnypp’ GU'L pojup

‘Llipgpynn gnidwpp’ 2,000

‘Lhipgpuwt nupkjut wwpgq uninuwnpnypp” 5%

zupqupdwt dudljtwnp’ 1 nwph (365 op)

Snljnuwgnidwpibtph juyhunwjugdwi hwdwhpwwintpniup” 2 (nipupwignip wwpdw hnttdup b
hnijhu wlhutikph 10-ht)

APY =(1+r/2)?-1=(1+5%/2)%-1=5.06%



